



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – SEMAF  
DEPARTAMENTOS DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 022/2024 -SEMOB  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 062/2024**

**SUPRESSÃO DE ITEM NO EDITAL**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/PA, representada pelo PREGOEIRO, ALEX GEAN BRANDÃO DE FREITAS e equipe de apoio, designados através da Portaria nº 525/2024, torna pública a supressão e retificação de itens no EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 022/2024-SEMOB - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 062/2024, obedecendo aos princípios inerentes à Administração, a isonomia, a imparcialidade e a competitividade resolve promover as seguintes SUPRESSÕES:

**NO TERMO DE REFERÊNCIA ANEXO I**

4.8. A Contratada deverá manter em tempo integral, um engenheiro responsável pelo acompanhamento da obra, bem como dimensionar suas equipes de trabalho com profissionais habilitados e em número suficiente para conduzir os serviços dentro do cronograma adotado para a execução da obra.

**RETIFICAÇÃO DO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I**

Onde se lê

**11. AVALIAÇÃO DO CUSTO**

LUMINÁRIA LED – 100W. 17.000 LUMENS, TECNOLOGIA COB, COM BASE 3 PINOS, 17.000K (SINAPI: LUMINARIA DE LED PARA ILUMINACAO PUBLICA, DE 98 W ATE 137 W). INDICE UNITARIO: 1.

Leia-se

**11. AVALIAÇÃO DO CUSTO**

LUMINÁRIA LED 100W FLUXO LUMINOSO 15.200 LUMENS, TEMPERATURA COR LUZ BRANCA 5.000K.

Tendo em vista que as alterações que hora se realizam não comprometem a elaboração das respectivas, manteremos a data anteriormente firmada para abertura da sessão pública.

As demais partes do presente edital permanecem inalteradas.

Monte Alegre – PA, 04 de dezembro de 2024.

**ALEX GEAN BRANDÃO DE FREITAS**

Pregoeiro

Portaria nº 525/2024